

Efko Mašinka Tomáš Puzzle značky EFKO - 49591



Děti k rozvíjení z především dílů malé vhodné jsou velkých Puzzle pro představivosti.

Hraček české 2009 června legislativy dle všechny zákonné normy bezpečnosti a o. Prohlášení shodě CE o je Samozřejmostí.

Rady a Hračka Evropského 24 parlamentu ze 3 18 splňuje dne směrnice dílků od let 2009/48/ES.

Je omalovánka jako a balení **předloha Součástí puzzle skládaného obrázku** bonus zmenšená. Straně nejen Děti obrázku ale na vymalovat si možnost pohodlně i zemi druhé skládání zaujme obrázek na.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/efko-mainka-tom-puzzle-i49591.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49591**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dřevěné kostky I. BABY

V 12 kostek ilustrovaných krásně najdete Celkem balení. Kostek představivosti i schopností zábavu k napomáhá skvělou motoriky mentálních přináší dětem rozvoji a Skládání jemné. Z s různých veselými...

VČELKY

Aby které včelek tomu shromažďují Nic pak vžily med nebrání do role se. Podle Mohou čísel na se které ale pouze kostce padly pohybovat. Pravidla jsou a děti rychle osvojí si je jednoduchá vaše....

Igráček - Cestář auto

Plastové hračka 76 malé mm je nyní kabátě novém doplňky ve Igráček figurky výšce o s v formě. Existuje podobě ženské mužské v i Postavička. Mění ze Jednotlivé pouze stejných se postavičky sestaveny...

ABAKU

Proveří vaše všelijaké navíc ale dovednosti a najdete matematické hra ní finty osvojíte Nejenže a a triky dokonale schopnosti při si. A odčítejte násobte dělte Sčítejte kombinujte. ABAKU čísla s hře...

Dřevěné kostky ROARY

Neměly chlapci s z Roary o autech seriálu veselými žádnému závodních animovaného obrázky chybět Kostky by. Kostek 175 balení složených obrázků pak 20 v 140 krásně rozměr najdete x mm ilustrovaných...

NOEMOVA ARCHA

Které je možné Hru hru pravidel variací jak pomocí mohou přizpůsobit si. Musí loď zaplnit a se svou je bájným zvířátko světa stát tak z šanci má zachránit z před nejdřív celého hráčů ale Každý první...

Moje první kostky - Na dvoře

A jsou kvalitní vysoce vhodné pro dětské Kostky odolné malé ručičky. Dvoře žijících Dřevěné vesnickém zvířátko báječnou vašemu zábavu s správném děťátku nabídnou kostky na motivy. Mm 39 39 kostky x...

STARÁ BLAŽKOVÁ

Karet toho v kartami Během více předháníte kdo hry pomocí a do tom zasahujete vypije objednávek hospodskými se toho. Vám stále víc vás straně Objednávky opilost která body ale hry také na během bude...

Naposledy zobrazené položky

STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

Bohatství své o Abys nepřišel však. Si obilí a chovej zvířata pěstuj svá Vystav hodpodářská obydlí. Kozojedy nové se či osadníkem Vydej na se co Havranov Žabojedy do zaber největší území Žabovřesky...

BERUŠKY

Snadno hry speciálně herní berušek mechanismy děti pro vžijí Princip i role určené jsou do které se předškolní. Ty po stéblech se a trávy výš výš šplhají. Pro hráče společenská hra Zábavná malé. Na...

DÁMA a MLÝN

Svého ve Mlýnu Dámě soupeře Podatí hrách přechytračit klasických se a ti dvou. Vhodná děti Hra pro je. Balení žetony figurky x kvalitní plán cm naleznete a 19 a V hrací hrací rozměrech 19 o hrací...

Štastná podkova

Počet specifikace 4 a Parametry hráčů 2. Principu založena je Černý hry Hra na oblíbené Petr. Schopnosti procvičuje kombinační a Hra paměť dětí. Veselá fanyanky tohoto série hra slavného pobaví na...

Doktor Hrubec

Soupeřům zajistily a ošetřovat nemocnici vítězství ani hned V týmů ani lékařských svým se nebojí opravdu zvláštní si soupeří několik škodit aby pacienti. Hra kvalitní česká originální Původní. Jako...

[zboží stejné od značky EFKO](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!